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La présente note vise à informer les Membres du fait que, suite à l’entrée en fonctions du Président du FIDA, M. Alvaro Lario, et par décision de celui-ci, Mme Katherine Meighan, Vice-Présidente adjointe et Conseillère juridique, est nommée aux fonctions de Vice-Présidente adjointe, responsable par intérim du Département des opérations financières, à compter du 1er octobre 2022.

Mme Meighan occupera en même temps les deux fonctions jusqu’à ce que le poste soit pourvu.

Nomination de la Secrétaire du FIDA par intérim 

La présente note vise à informer les Membres du fait que, suite au départ de M. Luis Jiménez-McInnis et par décision du Président, Mme Deirdre Mc Grenra est nommée aux fonctions de Secrétaire du FIDA par intérim, à compter du 1er octobre 2022 et jusqu’à la fin de la procédure de recrutement à ce poste.

Mme Mc Grenra, au Bureau du Secrétaire depuis 2003, dirige depuis mai 2018 le Bureau de la gouvernance institutionnelle et des relations avec les États membres. De 2015 à 2018, elle a été à la tête du Bureau de liaison pour l’Amérique, relevant de la Division du partenariat et de la mobilisation des ressources à l'échelle mondiale. 

Mme Mc Grendra est joignable par téléphone au +39 06 5459 2374 et par courriel à l’adresse d.mcgrenra@ifad.org. 


