Nombramiento de la Vicepresidenta Adjunta encargada ad interim del Departamento de Operaciones Financieras 

[bookmark: _GoBack]Por la presente se informa a los Estados Miembros de que, tras la toma de posesión de Alvaro Lario como Presidente del FIDA, el Presidente ha decidido que la Sra. Katherine Meighan, Vicepresidenta Adjunta y Asesora Jurídica, asuma a partir del 1 de octubre de 2022 las funciones de Vicepresidenta Adjunta encargada ad interim del Departamento de Operaciones Financieras, es decir, que la Sra. Meighan ejercerá ambos cargos hasta la designación definitiva de la persona que ejercerá la Vicepresidencia Adjunta y la responsabilidad del Departamento de Operaciones Financieras. 


Nombramiento de la Secretaria ad interim del FIDA 

Por la presente se informa a los Estados Miembros de que, tras la marcha del Sr. Luis Jiménez-McInnis, el Presidente ha decidido que la Sra. Deirdre Mc Grenra asuma a partir del 1 de octubre de 2022 las funciones de Secretaria del FIDA, con carácter interino, hasta que finalice el proceso de contratación de la persona que asumirá de manera definitiva esas funciones. 

La Sra. Mc Grenra ha sido Jefa de la Oficina de Gobernanza Institucional y Relaciones con los Estados Miembros desde mayo de 2018, y se incorporó inicialmente a la Secretaría del FIDA en 2003. Entre 2015 y 2018 asumió el cargo de Jefa de la Oficina de Enlace con las Américas, en la División de Asociaciones y Movilización de Recursos. 

Se puede contactar con la Sra. Mc Grenra en el teléfono (+39) 06 5459 2374 y en la siguiente dirección de correo electrónico: d.mcgrenra@ifad.org. 




